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English

Important safety information
Read this important information carefully before you use the appliance and
its accessories and save it for future reference. The accessories supplied
may vary for different products.

Danger
- Never vacuum up water or any other liquid.
- Never vacuum up flammable substances or hot ashes.
- Never immerse the adapter, the charger or the appliance in water or any

other liquid, nor rinse it under the tap.

Warning
- Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local

mains voltage before you connect the adapter.
- Do not use the appliance or the charger if it is damaged.
- The charger and the adapter cannot be replaced. If the charger or the

adapter is damaged, the appliance must be discarded.
- The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to

replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above

and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

- Only charge the appliance with the charger supplied. The corresponding
adapter number can be found on the adapter.

- Charge, use and store the product at a temperature between 5 °C and
35 °C.

- Always unplug the product when it is fully charged.
- This product contains a rechargeable battery that is non-replaceable. Do

not open the product to replace the rechargeable battery.
- Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product or battery

to prevent batteries from heating up or releasing toxic or hazardous
substances. Do not short-circuit, overcharge or reverse charge batteries.

- Keep product and batteries away from fire and do not expose them to
direct sunlight or high temperatures.

- If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if
charging takes longer than usual, stop using and charging the product
and contact Philips.

- Do not place products and their batteries in microwave ovens or on
induction cookers.

- If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes. If
this occurs, immediately rinse well with water and seek medical care.

- The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or
maintaining the appliance.

Caution
- Remove the adapter from the wall socket before you clean the charger.
- During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal.
- Always switch off the appliance after use and when you charge it.
- The voltage on the contact strips in the charger is low and therefore not

dangerous.
- Never block the exhaust air openings during vacuuming.
- Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled.
- To avoid the risk of electric shock, be careful when you drill holes in the

wall to attach the charger, especially when you drill close to a wall
socket.

- Noise level: Lc = 81 dB(A)

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable standards and
regulations regarding exposure to electromagnetic fields.

Ordering accessories
To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-
accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips
Consumer Care Center in your country (see the international warranty
leaflet for contact details).

Warranty and support
If you need information or support, please visit www.philips.com/support
or read the international warranty leaflet.

Recycling
- This symbol means that electrical products and batteries shall not be

disposed of with normal household waste (Fig. 3).
- Follow your country’s rules for the separate collection of electrical

products and batteries.

Removal of built-in rechargeable battery
The built-in rechargeable battery must only be removed by a qualified
professional when the appliance is discarded. Before removing the battery,
make sure that the appliance is disconnected from the wall socket and that
the battery is completely empty.



Take any necessary safety precautions when you handle tools to
open the appliance and when you dispose of the rechargeable
battery.

When you handle batteries, make sure that your hands, the product
and the batteries are dry.

To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not
let battery terminals come into contact with metal objects (e.g. coins,
hairpins, rings). Do not wrap batteries in aluminum foil. Tape battery
terminals or put batteries in a plastic bag before you discard them.

Removing the rechargeable batteries
Remove the rechargeable batteries in the following way.
1 Let the appliance run until it stops.

Try to switch on the appliance again to check if the batteries are really
empty. If the motor starts, repeat the procedure.

2 Loosen and remove the screws. Open the appliance (Fig. 1).
3 FC6149, FC6148 only: Put the motor unit with the batteries still attached

in a large bowl with 3 liters of water and 3 teaspoons of salt.
- Make sure the whole motor unit is immersed. Add more water and

salt according to the above proportion (1 teaspoon salt to 1 liter of
water) if needed.

- Leave the motor unit and the batteries in the bowl for 24 hours.
4 Cut the connecting wires one by one and remove the batteries (Fig. 2).

Deutsch

Wichtige Sicherheitsinformationen
Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts und
des Zubehörs aufmerksam durch, und bewahren Sie sie für eine spätere
Verwendung auf. Das mitgelieferte Zubehör kann für verschiedene Produkte
variieren.

Gefahr
- Saugen Sie nie Wasser oder andere Flüssigkeiten auf.
- Saugen Sie nie entzündliche Stoffe oder heiße Asche auf.
- Adapter, Ladegerät und Gerät dürfen weder in Wasser oder andere

Flüssigkeiten getaucht noch unter fließendem Wasser abgespült werden.

Warnhinweis
- Überprüfen Sie vor dem ersten Gebrauch des Adapters, ob die

Spannungsangabe auf diesem mit der örtlichen Netzspannung
übereinstimmt.

- Verwenden Sie das Gerät oder das Ladegerät nicht, wenn
Beschädigungen daran erkennbar sind.

- Das Ladegerät und der Adapter können nicht ausgetauscht werden.
Wenn das Ladegerät oder der Adapter beschädigt ist, muss das Gerät
entsorgt werden.

- Der Adapter enthält einen Transformator. Ersetzen Sie den Adapter
keinesfalls durch einen anderen Stecker, da dies den Benutzer
gefährden kann.

- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit
verringerten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten
oder Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie bei
der Verwendung beaufsichtigt werden oder Anleitung zum sicheren
Gebrauch des Geräts erhalten und die Gefahren verstanden haben.
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pflege des
Geräts darf von Kindern nicht ohne Aufsicht durchgeführt werden.

- Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Ladegerät geladen werden.
Die entsprechende Adapternummer finden Sie auf dem Adapter.

- Benutzen, laden und verwahren Sie das Produkt bei Temperaturen
zwischen 5  °C und 35  °C.

- Trennen Sie das Produkt von der Stromversorgung, wenn es vollständig
aufgeladen ist.

- Dieses Produkt verfügt über einen Akku, der nicht austauschbar ist.
Öffnen Sie das Produkt nicht, um den Akku auszutauschen.

- Um die Aufheizung oder die Freisetzung giftiger oder gefährlicher
Substanzen aus den Akkus zu verhindern, sollten Sie das Produkt oder
die Akkus nicht öffnen, modifizieren, durchbohren, beschädigen oder
zerlegen. Überladen Sie die Akkus nicht, verursachen Sie keinen
Kurzschluss und laden Sie sie nicht umgekehrt auf.

- Halten Sie das Produkt und die Akkus von Feuer fern und setzen Sie sie
keinem direkten Sonnenlicht oder hohen Temperaturen aus.

- Wenn das Produkt ungewöhnlich heiß wird, einen ungewöhnlichen
Geruch entwickelt, die Farbe ändert oder wenn das Laden viel länger
dauert als üblich, beenden Sie die Verwendung und das Laden des
Produkts und wenden Sie sich an Philips.

- Legen Sie die Produkte und die Batterien nicht in Mikrowellen oder auf
Induktionsherde.

- Wenn Batterien beschädigt oder undicht sind, vermeiden Sie den
Kontakt mit der Haut oder dem Auge. Wenn dies der Fall ist, spülen Sie
die entsprechende Stelle sofort gründlich mit Wasser. Suchen Sie
medizinische Hilfe.

- Der Stecker muss vor der Reinigung oder Wartung des Geräts aus der
Steckdose gezogen werden.

Achtung
- Ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose, bevor Sie das Ladegerät

reinigen.
- Während des Ladevorgangs wird der Adapter warm. Das ist normal.
- Schalten Sie das Gerät nach der Verwendung und zum Aufladen immer

aus.
- Die Kontaktstreifen im Ladegerät führen Niedervoltstrom und sind

deshalb ungefährlich.
- Blockieren Sie während des Staubsaugens keinesfalls die

Abluftöffnungen.
- Verwenden Sie den Staubsauger ausschließlich mit aufgesetzter

Filtereinheit.
- Beim Bohren von Befestigungslöchern für das Ladegerät in die Wand

(insbesondere in der Nähe einer Steckdose) ist besondere Vorsicht
geboten, um das Risiko eines elektrischen Schlags zu vermeiden.

- Geräuschpegel: Lc = 81 dB(A)

Elektromagnetische Felder (EMF)
Dieses Philips Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich
der Gefährdung durch elektromagnetische Felder.

Bestellen von Zubehör
Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, besuchen Sie
www.philips.com/parts-and-accessories, oder suchen Sie Ihren Philips
Händler auf. Sie können sich auch an das Philips Consumer Care Center in
Ihrem Land wenden. Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen
Garantieschrift.

Garantie und Support
Für Unterstützung und weitere Informationen besuchen Sie die Philips
Website unter www.philips.com/support, oder lesen Sie die internationale
Garantieschrift.

Recycling
- Dieses Symbol bedeutet, dass das Elektrogerät und die Akkus nicht mit

dem normalen Hausmüll (Abb. 3) entsorgt werden dürfen.
- Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur getrennten Entsorgung von

Elektrogeräten und Akkus.
1 Altgeräte/Altakkus/Batterien können kostenlos an geeigneten

Rücknahmestellen abgegeben werden.
2 Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur Wiederverwendung

vorbereitet. Altgeräte/Altakkus/Batterien können Schadstoffe enthalten,
die der Umwelt und der menschlichen Gesundheit schaden können.
Enthaltene Rohstoffe können durch ihre Wiederverwertung einen
Beitrag zum Umweltschutz leisten.

3 Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden
Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich vorgenommen
werden.

4 Hinweise für Verbraucher in Deutschland: Die in Punkt 1 genannte
Rückgabe ist gesetzlich vorgeschrieben. Altgeräte mit Altbatterien
und/oder Altakkus, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sind vor der
Abgabe an einer Rücknahmestelle von diesen zu trennen. Dies gilt nicht,
falls die Altgeräte für eine Wiederverwendung noch geeignet (d.h.
funktionstüchtig) sind und von den anderen Altgeräten getrennt werden.
Sammel- und Rücknahmestellen in DE: https://www.stiftung-ear.de/;
für Batterien auch Rückgabe im Handel möglich. 

Entfernen des integrierten Akkus
Wird das Gerät entsorgt, darf der integrierte Akku nur von einer
qualifizierten Fachkraft entfernt werden. Bevor Sie den Akku entfernen,
stellen Sie sicher, dass das Gerät nicht an einer Steckdose eingesteckt und
der Akku vollständig entleert ist.

Treffen Sie angemessene Sicherheitsvorkehrungen, wenn Sie das
Gerät mithilfe von Werkzeugen öffnen und den wiederaufladbaren
Akku entsorgen.

Achten Sie beim Umgang mit Batterien darauf, dass Ihre Hände, das
Produkt und die Batterien beim Einsetzen der Batterien trocken sind.

Um ein versehentliches Kurzschließen von Batterien nach dem
Entfernen zu vermeiden, dürfen die Batterieanschlüsse nicht mit
Metallobjekten in Kontakt kommen (z. B. Münzen, Haarnadeln,
Ringe). Wickeln Sie die Batterien nicht in Alufolie. Stecken Sie die
Batterien in einen Plastikbeutel, bevor Sie sie entsorgen.

Den Akku entfernen
Entnehmen Sie die Akkus wie folgt:
1 Lassen Sie das Gerät laufen, bis der Motor stillsteht.

Schalten Sie das Gerät erneut ein, um zu überprüfen, ob die Akkus
tatsächlich leer sind. Wenn der Motor startet, wiederholen Sie den
Vorgang.

2 Lösen und entfernen Sie die Schrauben. Öffnen Sie das Gerät (Abb. 1).
3 nur FC6149, FC6148: Legen Sie die Motoreinheit mit den Akkus in eine

große Schüssel, in die Sie zuvor drei Liter Wasser und drei Teelöffel Salz
gegeben haben.
- Achten Sie darauf, dass die gesamte Motoreinheit mit Wasser

bedeckt ist. Fügen Sie bei Bedarf mehr Wasser und Salz gemäß dem
oben angegebenen Verhältnis (1 Teelöffel Salz auf 1 Liter Wasser)
hinzu.

- Lassen Sie die Motoreinheit und Akkus für 24 Stunden in dem
Behälter.

4 Durchtrennen Sie jeden Verbindungsdraht einzeln, und nehmen Sie die
Akkus (Abb. 2) heraus.



Español

Información de seguridad importante
Antes de utilizar el aparato y sus accesorios, lea atentamente esta
información importante y consérvela por si necesitara consultarla en un
futuro. Los accesorios suministrados pueden variar según los diferentes
productos.

Peligro
- No aspire nunca agua ni ningún otro líquido.
- No aspire nunca sustancias inflamables ni cenizas calientes.
- No sumerja nunca el adaptador, el cargador ni el aparato en agua u

otros líquidos, ni los enjuague bajo el grifo.

Advertencia
- Antes de enchufar el adaptador, compruebe si el voltaje indicado en el

mismo se corresponde con el voltaje de red local.
- No utilice el aparato ni el cargador si están dañados.
- El cargador y el adaptador no se pueden sustituir. Si el cargador o el

adaptador están dañados, debe desechar el aparato.
- El adaptador contiene un transformador. No corte el adaptador para

sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.
- Este aparato puede ser usado por niños a partir de 8 años y por

personas con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida y por
quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, si han
sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de forma
segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. No permita
que los niños jueguen con el aparato. Los niños no deben limpiar el
aparato ni realizar tareas de mantenimiento sin supervisión.

- Cargue el aparato solo con el cargador suministrado. El número de
adaptador correspondiente se encuentra en el adaptador.

- Cargue, utilice y guarde el producto a una temperatura entre 5 °C y
35 °C.

- Desenchufe siempre el producto cuando esté completamente cargado.
- Este producto contiene una batería recargable que no es reemplazable.

No abra el producto para sustituir la batería recargable.
- Para evitar que las baterías se calienten o liberen sustancias tóxicas o

peligrosas, no abra, modifique, perfore, dañe ni desmonte el producto ni
la batería. No cortocircuite ni sobrecargue las baterías ni las cargue con
la polaridad invertida.

- Mantenga el producto y las baterías lejos del fuego y no los exponga a la
luz directa del sol ni a altas temperaturas.

- Si el producto se calienta en exceso, emite algún olor, cambia de color o
tarda más de lo habitual en cargarse, deje de cargarlo y usarlo y
póngase en contacto con Philips.

- No coloque los productos y sus baterías en hornos microondas o en
cocinas de inducción.

- Si las baterías están dañadas o tienen fugas, evite el contacto con la piel
o los ojos. Si esto ocurre, enjuague inmediatamente a fondo con agua y
busque atención médica.

- El enchufe debe retirarse de la toma antes de la limpieza o
mantenimiento del aparato.

Precaución
- Antes de limpiar el cargador, desenchufe el adaptador de la toma de

corriente.
- Durante la carga, si toca el adaptador, lo notará caliente. Esto es normal.
- Apague siempre el aparato después de utilizarlo y cuando lo cargue.
- El voltaje de las láminas de contacto del cargador es bajo y, por tanto,

no es peligroso.
- No bloquee nunca las aberturas de salida de aire mientras está

aspirando.
- Utilice siempre el aspirador con la unidad de filtrado puesta.
- Para evitar el riesgo de descargas eléctricas, tenga cuidado al perforar

orificios en la pared para montar el cargador, especialmente si es cerca
de una toma de corriente.

- Nivel de ruido: Lc = 81 dB(A)

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato Philips cumple los estándares y las normativas aplicables
sobre exposición a campos electromagnéticos.

Solicitud de accesorios
Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite
www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de
Philips. También puede ponerse en contacto con el Servicio de Atención al
Cliente de Philips en su país (consulte los datos de contacto en el folleto de
la garantía internacional).

Garantía y asistencia
Si necesita asistencia o información, visite www.philips.com/support o lea
el folleto de garantía internacional.

Reciclaje
- Este símbolo significa que los productos eléctricos y las baterías no se

deben eliminar como residuos domésticos corrientes sin clasificar (Fig.
3).

- Siga la normativa de su país sobre recogida selectiva de productos
eléctricos y baterías.

Eliminación de la batería recargable incorporada
La batería recargable incorporada solo debe ser retirada por un profesional
cualificado cuando se deseche el aparato. Antes de extraer la batería,
asegúrese de que el aparato esté desconectado de la toma de corriente y
de que la batería esté completamente descargada.

Tome las precauciones de seguridad necesarias cuando maneje
herramientas para abrir el aparato y se deshaga de la batería
recargable.

Al manipular las baterías, asegúrese de que sus manos, el producto y
las baterías estén secos.

Para evitar cortocircuitos accidentales de las baterías después de la
extracción, no deje que los terminales de la batería entren en
contacto con objetos metálicos (por ejemplo, monedas, horquillas,
anillos). No envuelva las baterías en papel de aluminio. Coloque cinta
adhesiva en los terminales de las baterías o introduzca las baterías
en una bolsa de plástico antes de desecharlas.

Cómo extraer la batería recargable
Quite las baterías recargables de la siguiente forma.
1 Deje que el aparato funcione hasta que se pare.

Intente encender de nuevo el aparato para comprobar si las baterías
están realmente descargadas. Si el motor arranca, repita el
procedimiento.

2 Afloje y quite los tornillos. Abra el aparato (Fig. 1).
3 FC6149, FC6148 solamente: Ponga la unidad del motor con las baterías

aún puestas en un recipiente grande con 3 litros de agua y
3 cucharaditas de sal.
- Asegúrese de sumergir toda la unidad del motor. Añada más agua y

sal en la proporción indicada arriba (1 cucharadita de sal por 1 litro de
agua) si es necesario.

- Deje la unidad motora y las baterías en el recipiente durante
24 horas.

4 Corte los cables de conexión uno a uno y extraiga las baterías (Fig. 2).

Français

Informations de sécurité importantes
Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil
et ses accessoires et conservez-les pour un usage ultérieur. Les accessoires
fournis peuvent varier selon les différents produits.

Danger
- N'aspirez jamais d'eau ni tout autre liquide.
- N'aspirez jamais de substances inflammables ni de cendres chaudes.
- Ne plongez jamais l'adaptateur, le chargeur ni l'appareil dans l'eau ou

dans tout autre liquide, et ne les rincez pas sous le robinet.

Avertissement
- Avant de brancher l'adaptateur, vérifiez que la tension indiquée sur ce

dernier correspond à la tension du secteur.
- N'utilisez pas l'appareil ou le chargeur s'il est endommagé.
- Le chargeur et l'adaptateur ne peuvent pas être remplacés. Si le

chargeur ou l'adaptateur est endommagé, l'appareil doit être jeté.
- L’adaptateur contient un transformateur. N’essayez pas de remplacer la

fiche de l’adaptateur afin d’éviter tout accident.
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des

personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles
sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de
connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous
surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation
sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage
et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans
surveillance.

- Chargez toujours l’appareil à l’aide du chargeur fourni. Vous trouverez le
numéro d’adaptateur correspondant sur l’adaptateur.

- Utilisez, chargez et conservez le produit à une température comprise
entre 5  °C et 35  °C.

- Débranchez toujours le produit lorsqu'il est entièrement chargé.
- Ce produit contient une batterie rechargeable qui ne peut être

remplacée. N’ouvrez pas le produit pour la remplacer.
- Afin d’éviter que les piles ne surchauffent ou ne dégagent des

substances toxiques ou dangereuses, le produit et les piles ne doivent
pas être ouverts, modifiés, percés, endommagés ou démontés. Les piles
ne doivent pas être court-circuitées ou surchargées et leur polarité ne
doit pas être inversée.

- Tenez le produit et les piles à l’abri du feu et ne les exposez pas
directement aux rayons du soleil ou à des températures élevées.

- Si le produit devient anormalement chaud, dégage une odeur, change
de couleur ou si la charge prend plus de temps que d’habitude, cessez
d’utiliser et de charger le produit et contactez Philips.

- Ne placez pas les produits et leurs piles dans un four à micro-ondes ou
sur une table de cuisson à induction.

- Si les piles sont endommagées ou fuient, évitez tout contact avec les
yeux ou la peau. Si cela se produit, laver immédiatement et
abondamment avec de l'eau et consulter un médecin.



- La fiche doit être retirée de la prise avant le nettoyage ou l'entretien de
l'appareil.

Attention
- Débranchez l'adaptateur de la prise secteur avant de nettoyer le

chargeur.
- L'adaptateur secteur chauffe en cours de charge. Ce phénomène est

normal.
- Éteignez toujours l'appareil après utilisation et lorsque vous le chargez.
- La tension appliquée aux zones de contact du chargeur est faible et

n'est donc pas dangereuse.
- Évitez d'obturer les orifices d'évacuation lorsque vous utilisez

l'aspirateur.
- Installez toujours l'ensemble filtre dans l'aspirateur avant de l'utiliser.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, soyez prudent lorsque vous

percez les trous dans le mur pour fixer le chargeur, surtout lorsque vous
forez à proximité d'une prise de courant.

- Niveau sonore : Lc = 81 dB(A)

Champs électromagnétiques (CEM)
Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes et à tous les
règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs
électromagnétiques.

Commande d’accessoires
Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site
Web www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre
revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service
Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie
internationale pour obtenir les coordonnées).

Garantie et assistance
Si vous avez besoin d'une assistance ou d'informations supplémentaires,
consultez le site Web www.philips.com/support ou lisez le dépliant sur la
garantie internationale.

Recyclage
- Ce symbole signifie que les produits électriques et les piles ne doivent

pas être jetées avec les ordures ménagères (Fig. 3).
- Respectez la réglementation de votre pays concernant la collecte

sélective des produits électriques et des piles.

Retrait de la batterie rechargeable intégrée
La batterie rechargeable intégrée doit être retirée exclusivement par un
professionnel qualifié lors de la mise au rebut de l’appareil. Avant d’enlever
la batterie, assurez-vous que l’appareil est débranché de la prise secteur et
que la batterie est complètement vide.

Respectez toutes les mesures de sécurité nécessaires lorsque vous
utilisez des outils pour ouvrir l'appareil ou retirer la batterie
rechargeable.

Lorsque vous manipulez des piles, assurez-vous de bien sécher vos
mains, le produit et les piles.

Pour éviter tout court-circuit accidentel des piles après leur retrait,
ne laissez pas les bornes des piles entrer en contact avec des objets
métalliques (pièces de monnaie, épingles à cheveux, bagues, etc.). Ne
les emballez pas dans du papier d’aluminium. Collez les bornes des
piles avec du ruban adhésif ou mettez les piles dans un sac en
plastique avant de les jeter.

Retrait de la batterie rechargeable
Pour retirer les batteries, suivez la procédure ci-dessous :
1 Laissez l'appareil fonctionner jusqu'à l'arrêt du moteur.

Essayez de rallumer l'appareil pour vous assurer que la batterie est bien
déchargée. Si le moteur démarre, recommencez la procédure.

2 Desserrez et ôtez les vis. Ouvrez l'appareil (Fig. 1).
3 FC6149, FC6148 uniquement : Placez le bloc moteur avec la batterie

toujours fixée dans un grand bol contenant 3 litres d'eau et 3 cuillères à
café de sel.
- Assurez-vous que le bloc moteur est entièrement immergé. Ajoutez

de l'eau et du sel selon les proportions ci-dessus (1 cuillère à café de
sel pour 1 litre d'eau) si nécessaire.

- Laissez l'ensemble dans le bol pendant 24 heures.
4 Coupez les fils de connexion un par un, puis retirez les batteries (Fig. 2).

Italiano

Informazioni di sicurezza importanti
Prima di utilizzare l'apparecchio e i relativi accessori, leggete attentamente
queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti
futuri. Gli accessori forniti potrebbero variare a seconda del prodotto.

Pericolo
- Non aspirate mai acqua o altre sostanze liquide.
- Non aspirate mai sostanze infiammabili o cenere se non completamente

fredda.
- Non immergete l'adattatore, il caricatore o l'apparecchio nell'acqua o in

altri liquidi e non risciacquateli sotto l'acqua corrente.

Avvertenza
- Prima di collegare l'adattatore, verificate che la tensione riportata su di

esso corrisponda alla tensione disponibile.
- Non utilizzate l'apparecchio o il caricabatterie se è danneggiato.
- Il caricabatterie e l'adattatore non possono essere sostituiti. Se il

caricabatterie o l'adattatore è danneggiato, l'apparecchio deve essere
smaltito.

- L'adattatore contiene un trasformatore. Non tagliate l'adattatore per
sostituirlo con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.

- Questo apparecchio può essere usato da bambini a partire da 8 anni di
età e da persone con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive
di esperienza o conoscenze adatte a condizione che tali persone
abbiano ricevuto assistenza o formazione per utilizzare l'apparecchio in
maniera sicura e capiscano i potenziali pericoli associati a tale uso.
Evitate che i bambini giochino con l'apparecchio. La manutenzione e la
pulizia non devono essere eseguite da bambini se non in presenza di un
adulto.

- Caricate l'apparecchio solo con il caricatore fornito in dotazione. Il
numero corrispondente è riportato sull'adattatore stesso.

- Ricaricate, utilizzate e riponete il prodotto a una temperatura compresa
tra 5 °C e 35 °C.

- Scollegate sempre il prodotto quando è completamente carico.
- Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile non sostituibile. Non

aprite il prodotto per sostituire la batteria ricaricabile.
- Per evitare che le batterie si surriscaldino o rilascino sostanze tossiche o

pericolose, non aprite, modificate, perforate, danneggiate o smontate il
prodotto o le batterie. Non mandate in cortocircuito, sovraccaricate o
invertite la polarità delle batterie.

- Tenete il prodotto e le batterie lontani dal fuoco e non esponeteli alla
luce solare diretta o alle alte temperature.

- Se il prodotto si surriscalda in modo anomalo, emana un odore strano,
cambia colore o se la ricarica richiede più tempo del solito, interrompete
l'utilizzo e la ricarica del prodotto e contattate Philips.

- Non collocate i prodotti e le relative batterie in forni a microonde o su
fornelli a induzione.

- Se le batterie sono danneggiate o perdono del liquido, evitate il contatto
con la pelle o gli occhi. In tal caso, sciacquate subito e accuratamente
con acqua e consultate un medico.

- La spina deve essere rimossa dalla presa di corrente prima di pulire o
effettuare interventi di manutenzione sull'apparecchio.

Attenzione
- Prima di pulire il caricabatterie, scollegate l'adattatore dalla presa a

muro.
- Durante la ricarica, la superficie dell'adattatore si surriscalda. Si tratta di

un fenomeno del tutto normale.
- Spegnete sempre l'apparecchio dopo l'uso e durante la ricarica.
- La tensione sui contatti del caricabatterie è bassa e pertanto non risulta

pericolosa.
- Non ostruite le bocchette dell'aria durante l'uso.
- Utilizzate sempre l'aspirapolvere con il gruppo del filtro inserito.
- Onde evitare il rischio di scariche elettriche, prestate particolare

attenzione quando vengono praticati i fori per collegare il caricabatterie,
soprattutto in prossimità di una presa a muro.

- Livello acustico: Lc = 81 dB(A)

Campi elettromagnetici (EMF)
Questo apparecchio Philips è conforme a tutti gli standard e alle norme
applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.

Ordinazione degli accessori
Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web
www.philips.com/parts-and-accessories o recatevi presso il vostro
rivenditore Philips. Potete inoltre contattare il Centro Assistenza Clienti
Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della
garanzia internazionale.

Garanzia e assistenza
Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web all'indirizzo
www.philips.com/support oppure leggete l'opuscolo della garanzia
internazionale.

Riciclaggio
- Questo simbolo indica che i prodotti elettrici e le batterie non devono

essere smaltiti con i normali rifiuti domestici (fig. 3).
- Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto

vecchio a un rivenditore:
1 Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto

simile al rivenditore. 
2 Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con

dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori
con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici
superiore ai 400 m2.

- In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei
prodotti elettrici, elettronici e delle batterie ricaricabili in vigore nel vostro
paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze
negative per l’ambiente e la salute.

Rimozione della batteria ricaricabile integrata
La batteria ricaricabile integrata deve essere rimossa solo da un tecnico
qualificato al momento dello smaltimento dell'apparecchio. Prima di



rimuovere la batteria, assicuratevi che l'apparecchio sia scollegato dalla
presa di corrente e che la batteria sia completamente scarica.

Adottate tutte le misure di sicurezza necessarie quando utilizzate
utensili per aprire l'apparecchio e quando smaltite la batteria
ricaricabile.

Quando maneggiate le batterie, assicuratevi che le mani, il prodotto e
le batterie siano asciutti.

Per evitare il cortocircuito accidentale delle batterie dopo la
rimozione, assicuratevi che i terminali delle batterie non entrino in
contatto con oggetti metallici, come monete, forcine o anelli. Non
avvolgete le batterie in una pellicola di alluminio. Coprite i terminali
delle batterie o riponete le batterie in un sacchetto di plastica prima
di smaltirle.

Rimozione delle batterie ricaricabili
Rimuovete le batterie come descritto di seguito.
1 Lasciare in funzione l'apparecchio fino all'arresto.

Provate ad accendere di nuovo l'apparecchio per controllare se le
batterie sono veramente scariche. Se il motore si avvia, ripetete la
procedura dall'inizio.

2 Allentate e quindi rimuovete le viti. Aprite l'apparecchio (fig. 1).
3 Solo FC6149, FC6148: Immergete il gruppo motore con le batterie ancora

inserite in un recipiente ampio con 3 litri di acqua e 3 cucchiaini di sale.
- Assicuratevi che l'intero gruppo motore sia immerso. Se necessario

aggiungete più o meno acqua e sale rispettando le proporzioni
riportate sopra (1 cucchiaino di sale per 1 litro di acqua).

- Lasciate il gruppo motore e le batterie nel recipiente per 24 ore.
4 Tagliate singolarmente i cavi di collegamento e rimuovete le batterie (fig.

2).

Nederlands

Belangrijke veiligheidsinformatie
Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat en
de accessoires gaat gebruiken. Bewaar het boekje om het indien nodig later
te kunnen raadplegen. De meegeleverde accessoires kunnen per product
verschillen.

Gevaar
- Zuig nooit water of een andere vloeistof op met de stofzuiger.
- Stofzuig nooit brandbare stoffen of hete as op.
- Dompel de adapter, de oplader en het apparaat nooit in water of een

andere vloeistof en spoel ze ook niet af onder de kraan.

Waarschuwing
- Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op de adapter

overeenkomt met de plaatselijke netspanning voordat u de adapter
aansluit.

- Gebruik het apparaat en de oplader niet als deze beschadigd zijn.
- De oplader en de adapter kunnen niet worden vervangen. Gooi het

apparaat weg als de oplader of de adapter beschadigd is.
- De adapter bevat een transformator. Knip de adapter niet af om deze te

vervangen door een andere stekker. Dit leidt tot een gevaarlijke situatie.
- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door

personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke
capaciteiten of weinig ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen voor veilig gebruik van het apparaat en mits
zij begrijpen welke gevaren het gebruik met zich mee kan brengen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen het
apparaat niet reinigen en ook geen nieuwe batterijen plaatsen of ander
gebruikersonderhoud uitvoeren zonder toezicht.

- Laad het apparaat alleen op met de bijgeleverde oplader. U vindt het
desbetreffende adapternummer op de adapter.

- Laad het product op, gebruik het en bewaar het bij een temperatuur
tussen 5 °C en 35 °C.

- Haal de stekker van het product altijd uit het stopcontact wanneer het
volledig is opgeladen.

- Dit product bevat een oplaadbare batterij die niet kan worden
vervangen. Maak het product niet open om de oplaadbare batterij te
vervangen.

- Om te voorkomen dat batterijen te heet worden of giftige of gevaarlijk
stoffen afgeven, mag u het product en de batterij niet openen,
aanpassen, doorboren, beschadigen of uit elkaar nemen. Sluit de
batterijen niet kort, laad ze niet te veel op en let bij het opladen op de
juiste polariteit.

- Houd het producten en de batterijen uit de buurt van vuur en stel ze niet
bloot aan direct zonlicht of hoge temperaturen.

- Als het product erg heet wordt, een abnormale geur afgeeft, van kleur
verandert of als het opladen veel langer duurt dan gewoonlijk, mag u het
product niet meer gebruiken of opladen. Neem contact op met uw
Philips.

- Plaats producten en bijbehorende batterijen niet in een magnetron of
op een inductiekookplaat.

- Als batterijen beschadigd zijn of lekken, dient u contact met de huid of
ogen te vermijden. Spoel onmiddellijk met water en roep medische hulp
in als het product toch in contact komt met de huid of ogen.

- Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt
of onderhoudt.

Let op
- Haal de adapter uit het stopcontact voordat u de oplader gaat

schoonmaken.
- Tijdens het opladen voelt de adapter warm aan. Dit is normaal.
- Schakelaar het apparaat altijd uit na gebruik en tijdens het opladen.
- De spanning die op de contactstrips van de oplader staat, is laag en

daarom ongevaarlijk.
- Blokkeer tijdens het stofzuigen nooit de uitblaasopeningen.
- Gebruik de stofzuiger altijd met de filterunit gemonteerd.
- Wees voorzichtig met het boren van gaten in de wand wanneer u de

oplader bevestigt, vooral wanneer u in de buurt van een stopcontact
boort, om elektrische schokken te voorkomen.

- Geluidsniveau: Lc = 81 dB(A)

Elektromagnetische velden (EMV)
Dit Philips apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en
voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische
velden.

Accessoires bestellen
Ga voor accessoires of reserveonderdelen naar www.philips.com/parts-
and-accessories of uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met het
Philips Consumer Care Centrum in uw land (zie de meegeleverde
internationale garantieverklaring voor contactgegevens).

Garantie en ondersteuning
Hebt u informatie of ondersteuning nodig, ga dan naar
www.philips.com/support of lees de internationale garantieverklaring.

Recyclen
- Dit symbool betekent dat elektrische apparaten en batterijen niet samen

met het gewone huishoudelijke afval mogen worden weggegooid (Fig. 3).
- Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van

elektrische producten en batterijen.

Verwijdering van de ingebouwde oplaadbare batterij
De ingebouwde oplaadbare batterij mag alleen door een gekwalificeerde
professional worden verwijderd wanneer u het apparaat afdankt. Haal de
stekker van het apparaat uit het stopcontact en zorg ervoor dat de
oplaadbare batterij helemaal leeg is voordat u de batterij verwijdert.

Neem de benodigde voorzorgsmaatregelen wanneer u gereedschap
hanteert om het apparaat te openen en wanneer u de oplaadbare
batterij verwijdert.

Zorg dat uw handen, het product en de batterijen droog zijn wanneer
u de batterijen hanteert.

Let erop dat na verwijdering de batterijpolen niet contact maken met
metalen voorwerpen (zoals een munt, haarspeld of ring), waardoor de
batterijen zouden kortsluiten. Wikkel batterijen niet in
aluminiumfolie. Plak de batterijpolen af met tape of doe de batterijen
in een plastic zak voordat u ze weggooit.

De oplaadbare batterijen verwijderen
Verwijder de oplaadbare batterijen als volgt:
1 Laat het apparaat lopen totdat het vanzelf stopt.

Schakel het apparaat nogmaals in om te controleren of de batterij's echt
leeg zijn. Herhaal de procedure als de motor start.

2 Draai de schroeven los en verwijder ze. Open het apparaat (Fig. 1).
3 Alleen voor de FC6149 en FC6148: Leg de motorunit met de batterijen er

nog aan vast in een kom met 3 liter water en 3 theelepels zout.
- Zorg ervoor dat de motorunit helemaal is ondergedompeld. Voeg zo

nodig meer water en zout toe volgens bovenstaande verhouding (1
theelepel zout op 1 liter water).

- Laat de motorunit en de batterijen 24 uur in deze kom liggen.
4 Knip de verbindingen één voor één door en verwijder de batterijen (Fig.

2).
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